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	ЗАКОН УКРАЇНИ


[bookmark: n3]Про освіту
[bookmark: n2117](Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 38-39, ст.380)

Документ 2145-19, чинний, поточна редакція — Прийняття від 05.09.2017

Стаття 26. Керівник закладу освіти
[bookmark: n402]1. Керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти.
[bookmark: n403][bookmark: _GoBack]Повноваження (права і обов’язки) та відповідальність керівника закладу освіти визначаються законом та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n404]Керівник є представником закладу освіти у відносинах з державними органами, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами і діє без довіреності в межах повноважень, передбачених законом та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n405]2. Керівник закладу освіти призначається засновником у порядку, визначеному законами та установчими документами, з числа претендентів, які вільно володіють державною мовою і мають вищу освіту.
[bookmark: n406]Додаткові кваліфікаційні вимоги до керівника та порядок його обрання (призначення) визначаються спеціальними законами та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n407]3. Керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень:
[bookmark: n408]організовує діяльність закладу освіти;
[bookmark: n409]вирішує питання фінансово-господарської діяльності закладу освіти;
[bookmark: n410]призначає на посаду та звільняє з посади працівників, визначає їх функціональні обов’язки;
[bookmark: n411]забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітніх програм;
[bookmark: n412]забезпечує функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
[bookmark: n413]забезпечує умови для здійснення дієвого та відкритого громадського контролю за діяльністю закладу освіти;
[bookmark: n414]сприяє та створює умови для діяльності органів самоврядування закладу освіти;
[bookmark: n415]сприяє здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників закладу освіти;
[bookmark: n416]здійснює інші повноваження, передбачені законом та установчими документами закладу освіти.
Розділ V 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
Стаття 50. Атестація педагогічних працівників
[bookmark: n717]1. Атестація педагогічних працівників - це система заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників.
[bookmark: n718]2. Атестація педагогічних працівників може бути черговою або позачерговою. Педагогічний працівник проходить чергову атестацію не менше одного разу на п’ять років, крім випадків, передбачених законодавством.
[bookmark: n719]3. За результатами атестації визначається відповідність педагогічного працівника займаній посаді, присвоюються кваліфікаційні категорії, педагогічні звання. Перелік категорій і педагогічних звань педагогічних працівників визначається Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n720]4. Рішення атестаційної комісії може бути підставою для звільнення педагогічного працівника з роботи у порядку, встановленому законодавством.
[bookmark: n721]5. Положення про атестацію педагогічних працівників затверджує центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n722]6. Положення про атестацію педагогічних працівників, які забезпечують здобуття фахових компетентностей спеціалізованої освіти, затверджуються центральними органами виконавчої влади, що забезпечують формування та реалізують державну політику у відповідній сфері.
[bookmark: n723]Стаття 51. Сертифікація педагогічних працівників
[bookmark: n724]1. Сертифікація педагогічних працівників - це зовнішнє оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника (у тому числі з педагогіки та психології, практичних вмінь застосування сучасних методів і технологій навчання), що здійснюється шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи.
[bookmark: n725]2. Сертифікація педагогічного працівника відбувається на добровільних засадах виключно за його ініціативою.
[bookmark: n726]3. Формування та забезпечення функціонування системи сертифікації педагогічних працівників здійснює центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n727]Процедуру сертифікації педагогічних працівників здійснюють спеціально уповноважені державою установи, положення про які затверджує Кабінет Міністрів України.
[bookmark: n728]4. За результатами успішного проходження сертифікації педагогічному працівнику видається сертифікат, який є дійсним упродовж трьох років. Успішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації педагогічним працівником.
[bookmark: n729]5. Педагогічні працівники, які отримують доплату за успішне проходження сертифікації, впроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та нові освітні технології.
[bookmark: n730]Педагогічні працівники, які мають сертифікат, можуть залучатися до проведення інституційного аудиту в інших закладах освіти, розроблення та акредитації освітніх програм, а також до інших процедур і заходів, пов’язаних із забезпеченням якості та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у системі освіти.
[bookmark: n731]6. Положення про сертифікацію педагогічних працівників розробляються центральними органами виконавчої влади, до сфери управління яких належать заклади освіти, та затверджуються Кабінетом Міністрів України.
Розділ VI 
УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
[bookmark: n733]Стаття 52. Категорії учасників освітнього процесу
[bookmark: n734]1. Учасниками освітнього процесу є:
[bookmark: n735]здобувачі освіти;
[bookmark: n736]педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники;
[bookmark: n737]батьки здобувачів освіти;
[bookmark: n738]фізичні особи, які провадять освітню діяльність;
[bookmark: n739]інші особи, передбачені спеціальними законами та залучені до освітнього процесу у порядку, що встановлюється закладом освіти.
[bookmark: n740]Стаття 53. Права та обов’язки здобувачів освіти
[bookmark: n741]1. Здобувачі освіти мають право на:
[bookmark: n742]навчання впродовж життя та академічну мобільність;
[bookmark: n743]індивідуальну освітню траєкторію, що реалізується, зокрема, через вільний вибір видів, форм і темпу здобуття освіти, закладів освіти і запропонованих ними освітніх програм, навчальних дисциплін та рівня їх складності, методів і засобів навчання;
[bookmark: n744]якісні освітні послуги;
[bookmark: n745]справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання;
[bookmark: n746]відзначення успіхів у своїй діяльності;
[bookmark: n747]свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, наукової і науково-технічної діяльності тощо;
[bookmark: n748]безпечні та нешкідливі умови навчання, утримання і праці;
[bookmark: n749]повагу людської гідності;
[bookmark: n750]захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти;
[bookmark: n751]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
[bookmark: n752]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n753]забезпечення стипендіями у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України;
[bookmark: n754]трудову діяльність у позанавчальний час;
[bookmark: n755]збереження місця навчання на період проходження військової служби за призовом та/або під час мобілізації, на особливий період;
[bookmark: n756]особисту або через своїх законних представників участь у громадському самоврядуванні та управлінні закладом освіти;
[bookmark: n757]інші необхідні умови для здобуття освіти, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств населення.
[bookmark: n758]2. На час виробничого навчання і практики здобувачам освіти забезпечуються робочі місця, безпечні та нешкідливі умови праці відповідно до освітніх програм і угод між закладами освіти та підприємствами, установами, організаціями, що надають місця для проходження виробничого навчання і практики. Під час проходження виробничого навчання і практики забороняється використовувати працю здобувачів освіти для цілей, не передбачених освітньою програмою.
[bookmark: n759]3. Здобувачі освіти зобов’язані:
[bookmark: n760]виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених стандартом освіти для відповідного рівня освіти;
[bookmark: n761]поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;
[bookmark: n762]відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я оточуючих, довкілля;
[bookmark: n763]дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за його наявності).
[bookmark: n764]4. Здобувачі освіти мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n765]5. Залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання робіт чи до участі у заходах, не пов’язаних з реалізацією освітньої програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів України.
[bookmark: n766]Стаття 54. Права та обов’язки педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу
[bookmark: n767]1. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники мають право на:
[bookmark: n768]академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність, вільний вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі;
[bookmark: n769]педагогічну ініціативу;
[bookmark: n770]розроблення та впровадження авторських навчальних програм, проектів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик компетентнісного навчання;
[bookmark: n771]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
[bookmark: n772]підвищення кваліфікації, перепідготовку;
[bookmark: n773]вільний вибір освітніх програм, форм навчання, закладів освіти, установ і організацій, інших суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації та перепідготовку педагогічних працівників;
[bookmark: n774]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n775]відзначення успіхів у своїй професійній діяльності;
[bookmark: n776]справедливе та об’єктивне оцінювання своєї професійної діяльності;
[bookmark: n777]захист професійної честі та гідності;
[bookmark: n778]індивідуальну освітню (наукову, творчу, мистецьку та іншу) діяльність за межами закладу освіти;
[bookmark: n779]творчу відпустку строком до одного року не більше одного разу на 10 років із зарахуванням до стажу роботи;
[bookmark: n780]забезпечення житлом у першочерговому порядку, пільгові кредити для індивідуального і кооперативного будівництва;
[bookmark: n781]забезпечення службовим житлом з усіма комунальними зручностями у порядку, передбаченому законодавством;
[bookmark: n782]безпечні і нешкідливі умови праці;
[bookmark: n783]подовжену оплачувану відпустку;
[bookmark: n784]участь у громадському самоврядуванні закладу освіти;
[bookmark: n785]участь у роботі колегіальних органів управління закладу освіти.
[bookmark: n786]2. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники зобов’язані:
[bookmark: n787]постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні та педагогічну майстерність;
[bookmark: n788]виконувати освітню програму для досягнення здобувачами освіти передбачених нею результатів навчання;
[bookmark: n789]сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти, формуванню навичок здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне і психічне здоров’я;
[bookmark: n790]дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами освіти в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n791]дотримуватися педагогічної етики;
[bookmark: n792]поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників освітнього процесу;
[bookmark: n793]настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
[bookmark: n794]формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
[bookmark: n795]виховувати у здобувачів освіти повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього природного середовища;
[bookmark: n796]формувати у здобувачів освіти прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
[bookmark: n797]захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими особами на території закладів освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам;
[bookmark: n798]додержуватися установчих документів та правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, виконувати свої посадові обов’язки.
[bookmark: n799]3. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством, колективним договором, трудовим договором та/або установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n800]4. Права та обов’язки інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, визначаються законодавством, відповідними договорами та/або установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n801]5. Відволікання педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників від виконання професійних обов’язків не допускається, крім випадків, передбачених законодавством.
[bookmark: n802]6. Особи, винні в порушенні цієї статті, несуть відповідальність згідно з законом.

Розділ XII 
ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ
"Стаття 24. Педагогічні працівники
[bookmark: n1358]1. Педагогічним працівником повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має відповідну педагогічну освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров’я якої дозволяє виконувати професійні обов’язки в закладах системи загальної середньої освіти. Перелік посад педагогічних працівників системи загальної середньої освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n1359]2. Посаду керівника закладу загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності може обіймати особа, яка є громадянином України, має вищу освіту ступеня не нижче магістра та стаж педагогічної роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов’язків";
[bookmark: n1360]у частині першій статті 25:
[bookmark: n1361]в абзаці десятому слово "загальноосвітньої" виключити;
[bookmark: n1362]абзац дванадцятий викласти в такій редакції:
[bookmark: n1363]"Розподіл педагогічного навантаження у закладі загальної середньої освіти затверджується його керівником";
частину другу статті 26 викласти в такій редакції:
[bookmark: n1365]"2. Керівник закладу загальної середньої освіти призначається на посаду та звільняється з посади рішенням засновника (засновників) закладу або уповноваженого ним (ними) органу.
[bookmark: n1366]Керівник державного, комунального закладу загальної середньої освіти призначається на посаду за результатами конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки - для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії, до складу якої входять представники засновника (засновників), трудового колективу, громадського об’єднання батьків учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти та громадського об’єднання керівників закладів загальної середньої освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці. До участі у роботі комісії з правом дорадчого голосу можуть залучатися представники громадських об’єднань та експерти у сфері загальної середньої освіти.
[bookmark: n1367]Положення про конкурс на посаду керівника державного, комунального закладу загальної середньої освіти розробляє та затверджує засновник на підставі типового положення, затвердженого центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n1368]Одна і та сама особа не може бути керівником відповідного закладу загальної середньої освіти більше ніж два строки підряд (до першого строку включається дворічний строк перебування на посаді керівника закладу загальної середньої освіти, призначеного вперше). Після закінчення другого строку перебування на посаді особа має право брати участь у конкурсі на заміщення вакансії керівника в іншому закладі загальної середньої освіти або продовжити роботу в тому самому закладі на іншій посаді.
[bookmark: n1369]Заступник керівника, педагогічні та інші працівники закладу загальної середньої освіти призначаються на посади та звільняються з посад керівником цього закладу. Керівник закладу загальної середньої освіти має право оголосити конкурс на вакантну посаду.
[bookmark: n1370]У разі надходження до засновника закладу загальної середньої освіти обґрунтованого звернення піклувальної ради або органу самоврядування закладу загальної середньої освіти щодо звільнення керівника цього закладу засновник зобов’язаний розглянути його і прийняти обґрунтоване рішення у найкоротший строк";
[bookmark: n1371]у статті 27:
[bookmark: n1372]назву викласти в такій редакції:
[bookmark: n1373]"Стаття 27. Атестація та підвищення кваліфікації педагогічних працівників";
[bookmark: n1374]доповнити частиною третьою такого змісту:
[bookmark: n1375]"3. Щорічне підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти здійснюється відповідно до Закону України "Про освіту". Загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації педагогічного працівника впродовж п’яти років не може бути меншою за 150 годин, з яких певна кількість годин має бути обов’язково спрямована на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині роботи з дітьми з особливими освітніми потребами";
[bookmark: n1376]у статті 29:
частину третю виключити;
[bookmark: n1378]доповнити частиною четвертою такого змісту:
[bookmark: n1379]"4. Інші права та обов’язки батьків і осіб, які їх замінюють, визначаються Законом України "Про освіту";
[bookmark: n1380]у статті 30:
[bookmark: n1381]у частині першій слова "рівні початкової, базової і повної" замінити словами "відповідному рівні";
частину другу викласти в такій редакції:
[bookmark: n1383]"2. Виконання Державних стандартів початкової, базової і профільної загальної середньої освіти є обов’язковим для закладів освіти, що забезпечують здобуття відповідної освіти";
статті 31-33 викласти в такій редакції:
"Стаття 23. Трудові відносини в системі позашкільної освіти
[bookmark: n1588]1. Трудові відносини в системі позашкільної освіти регулюються законодавством України про працю, Законом України "Про освіту", цим Законом та іншими нормативно-правовими актами.
[bookmark: n1589]2. Керівника закладу позашкільної освіти призначає на посаду та звільняє з посади засновник (засновники) або уповноважений ним (ними) орган.
[bookmark: n1590]3. Інших працівників закладу позашкільної освіти призначає на посади та звільняє з посад його керівник у порядку, передбаченому установчими документами закладу освіти відповідно до законодавства";
[bookmark: n1591]"Стаття 25. Атестація педагогічних працівників закладу позашкільної освіти
[bookmark: n1592]1. Атестація педагогічних працівників закладу позашкільної освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності здійснюється, як правило, один раз на п’ять років відповідно до положень про атестацію педагогічних працівників, затверджених відповідними центральними органами виконавчої влади, що забезпечують формування та реалізують державну політику у відповідній сфері";
[bookmark: n1593]у частині другій статті 26:
[bookmark: n1594]абзац третій доповнити реченням такого змісту: "Порядок компенсації коштів з державного та/або місцевих бюджетів за здобуття позашкільної освіти дітьми зазначених категорій затверджується Кабінетом Міністрів України";
[bookmark: n1595]абзац п’ятий викласти в такій редакції:
[bookmark: n1596]"Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування компенсують кошти на навчання дітей пільгових категорій та мають право встановлювати додаткові пільги з плати за навчання з урахуванням можливостей місцевих бюджетів, у тому числі для осіб з інвалідністю, які навчаються за денною формою навчання у закладах вищої, фахової передвищої та/або професійної (професійно-технічної) освіти, до закінчення цих закладів освіти, але не більше ніж до досягнення ними 23 років";
[bookmark: n1597]у статті 28:
частину першу викласти в такій редакції:
[bookmark: n1599]"Державні та комунальні заклади позашкільної освіти можуть надавати платні освітні та інші послуги, перелік яких затверджує Кабінет Міністрів України. Засновники відповідних закладів освіти мають право затверджувати переліки платних освітніх та інших послуг, що не увійшли до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України";
частину другу виключити;
частину третю після слова "визначеної" доповнити словами "освітніми програмами";
розділ VIII "Прикінцеві положення" доповнити пунктом 3-1 такого змісту:
[bookmark: n1603]"3-1. Установити, що:
[bookmark: n1604]1) до приведення законодавства і установчих документів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) у відповідність із цим Законом терміни "початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад (школа естетичного виховання)" і "мистецька школа" є ідентичними, а всі суб’єкти владних повноважень і початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади (школи естетичного виховання) керуються всіма положеннями цього Закону, що стосуються мистецьких шкіл, а також положеннями законодавства, що стосуються спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) в частині, що не суперечить цьому Закону;
[bookmark: n1605]2) за особами, які обіймають посади педагогічних працівників початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) або мистецьких шкіл, зберігаються існуючі професійні права та соціальні гарантії;
[bookmark: n1606]3) розмір заробітної плати педагогічних працівників початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) або мистецьких шкіл не може зменшитися, якщо ці працівники продовжують обіймати відповідні посади, виконувати відповідні обов’язки та зберігають відповідну кваліфікаційну категорію та/або педагогічні звання;
[bookmark: n1607]4) до приведення законодавства у відповідність із цим Законом на мистецькі школи поширюються умови та порядок фінансування, передбачені для шкіл естетичного виховання дітей і початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання)";
[bookmark: n1608]у тексті Закону:
[bookmark: n1609]слова "позашкільний навчальний заклад" в усіх відмінках і числах замінити словами "заклад позашкільної освіти" у відповідному відмінку і числі;
[bookmark: n1610]слова "навчальні заклади" в усіх відмінках замінити словами "заклади освіти" у відповідному відмінку;
[bookmark: n1611]слова "навчально-виховний процес" в усіх відмінках замінити словами "освітній процес" у відповідному відмінку;
[bookmark: n1612]слова "загальноосвітній навчальний заклад" в усіх відмінках і числах замінити словами "заклад загальної середньої освіти" у відповідному відмінку і числі;
[bookmark: n1613]слова і цифри "професійно-технічні та вищі навчальні заклади I-II рівнів акредитації" в усіх відмінках замінити словами "заклади професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої" у відповідному відмінку;
[bookmark: n1614]слова "початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад (школа естетичного виховання)" в усіх відмінках і числах замінити словами "мистецька школа" у відповідному відмінку і числі;
[bookmark: n1615]слова "у позаурочний та позанавчальний час" виключити;
[bookmark: n1616]4) у Законі України "Про дошкільну освіту" (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 49, ст. 259 із наступними змінами):
[bookmark: n1617]у статті 4:
[bookmark: n1618]назву викласти в такій редакції:
[bookmark: n1619]"Стаття 4. Дошкільна освіта. Базові етапи становлення особистості дитини";
[bookmark: n1620]в абзаці другому частини другої слово "різнобічного" замінити словом "всебічного";
[bookmark: n1621]частини третю і четверту викласти в такій редакції:
[bookmark: n1622]"3. Базовими етапами фізичного, психічного та соціального становлення особистості дитини є вік немовляти, ранній вік, передшкільний вік.
[bookmark: n1623]4. Вікова періодизація:
[bookmark: n1624]немовлята (до одного року);
[bookmark: n1625]ранній вік (від одного до трьох років);
[bookmark: n1626]передшкільний вік (від трьох до шести (семи) років):
[bookmark: n1627]молодший дошкільний вік (від трьох до чотирьох років);
[bookmark: n1628]середній дошкільний вік (від чотирьох до п’яти років);
[bookmark: n1629]старший дошкільний вік (від п’яти до шести (семи) років)";
[bookmark: n1630]у статті 6:
[bookmark: n1631]абзац сьомий доповнити словами "у державних і комунальних закладах дошкільної освіти";
[bookmark: n1632]доповнити абзацом одинадцятим такого змісту:
[bookmark: n1633]"інші принципи, визначені Законом України "Про освіту";
частину п’яту статті 9 викласти в такій редакції:
[bookmark: n1635]"5. Діти можуть здобувати дошкільну освіту за бажанням батьків або осіб, які їх замінюють:
[bookmark: n1636]у закладах дошкільної освіти незалежно від підпорядкування, типів і форми власності;
[bookmark: n1637]у структурних підрозділах юридичних осіб приватного і публічного права, у тому числі закладів освіти;
[bookmark: n1638]у сім’ї - за сімейною (домашньою) формою здобуття дошкільної освіти;
[bookmark: n1639]за допомогою фізичних осіб, які мають педагогічну освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, у тому числі які провадять незалежну професійну діяльність;
[bookmark: n1640]за допомогою фізичних осіб - підприємців, основним видом діяльності яких є освітня діяльність";
[bookmark: n1641]у статті 11:
частину другу після абзацу восьмого доповнити чотирма новими абзацами такого змісту:
[bookmark: n1643]"планує свою діяльність та формує стратегію розвитку закладу;
[bookmark: n1644]формує освітню програму закладу;
[bookmark: n1645]забезпечує добір і розстановку кадрів;
[bookmark: n1646]відповідно до установчих документів утворює, реорганізує та ліквідує структурні підрозділи (відділення, групи)".
[bookmark: n1647]У зв’язку з цим абзаци дев’ятий і десятий вважати відповідно абзацами тринадцятим і чотирнадцятим;
[bookmark: n1648]у частині третій слова "Дошкільний навчальний заклад, заснований на приватній формі власності" замінити словами "Заклад дошкільної освіти";
[bookmark: n1649]в абзаці першому частини четвертої слова "за погодженням з відповідними органами управління освітою та відповідними органами управління охорони здоров’я" виключити;
частину п’яту виключити;
абзац другий частини шостої викласти в такій редакції:
[bookmark: n1652]"У приватних закладах дошкільної освіти та закладах дошкільної освіти, заснованих релігійними організаціями, статути яких зареєстровані в установленому законодавством порядку, допускається діяльність відповідних релігійних організацій";
[bookmark: n1653]у статті 12:
[bookmark: n1654]у частині першій:
[bookmark: n1655]в абзацах другому і третьому слова "двох місяців" замінити словом "одного";
[bookmark: n1656]в абзаці п’ятому слова "дітей віком від двох до семи (восьми) років, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, тривалого лікування та реабілітації" замінити словами "дітей з особливими освітніми потребами віком від двох до семи (восьми) років";
[bookmark: n1657]в абзаці шостому слова "з вадами фізичного та (або) розумового розвитку" замінити словами "з фізичними та (або) інтелектуальними порушеннями";
[bookmark: n1658]в абзаці дев’ятому слова "від двох місяців до шести (семи) років" замінити словами "від одного до шести (семи, восьми) років", а після слів "компенсуючого типу" доповнити словом "інклюзивні";
[bookmark: n1659]абзаци перший, третій і четвертий частини третьої викласти в такій редакції:
[bookmark: n1660]"3. Для задоволення освітніх потреб громадян заклад дошкільної освіти може входити до складу об’єднання з іншими закладами освіти";
[bookmark: n1661]"Діти з особливими освітніми потребами можуть перебувати до семи (восьми) років у спеціальних закладах дошкільної освіти (групах) та інклюзивних групах закладів дошкільної освіти.
[bookmark: n1662]Для задоволення освітніх, соціальних потреб, організації корекційної та лікувально-відновлювальної роботи при спеціальних школах (школах-інтернатах), санаторних школах (школах-інтернатах), навчально-реабілітаційних центрах можуть створюватися їхні структурні підрозділи - дошкільні групи";
статтю 13 викласти в такій редакції:
"Стаття 20. Управління та громадське самоврядування закладу дошкільної освіти
[bookmark: n1715]1. Керівництво закладом дошкільної освіти здійснює його директор.
[bookmark: n1716]2. Колегіальним постійно діючим органом управління закладом дошкільної освіти є педагогічна рада, повноваження якої визначаються установчими документами цього закладу. Педагогічна рада створюється в усіх закладах дошкільної освіти незалежно від підпорядкування, типів і форми власності за наявності не менше трьох педагогічних працівників.
[bookmark: n1717]До складу педагогічної ради закладу дошкільної освіти входять усі педагогічні працівники закладу, медичні працівники, інші спеціалісти. До складу педагогічної ради закладу дошкільної освіти можуть входити голови батьківських комітетів, фізичні особи, які провадять освітню діяльність у сфері дошкільної освіти.
[bookmark: n1718]На засідання педагогічної ради можуть бути запрошені представники громадських об’єднань, педагогічні працівники закладів середньої освіти, батьки або особи, які їх замінюють. Особи, запрошені на засідання педагогічної ради, мають право дорадчого голосу.
[bookmark: n1719]Головою педагогічної ради закладу дошкільної освіти є його директор. Педагогічна рада обирає зі свого складу секретаря на навчальний рік.
[bookmark: n1720]Педагогічна рада закладу дошкільної освіти:
[bookmark: n1721]схвалює освітню програму закладу, оцінює результативність її виконання та виконання Базового компонента дошкільної освіти, хід якісного виконання програм розвитку, виховання і навчання дітей у кожній віковій групі;
[bookmark: n1722]формує систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення якості освіти, зокрема систему та механізми забезпечення академічної доброчесності;
[bookmark: n1723]розглядає питання вдосконалення організації освітнього процесу у закладі;
[bookmark: n1724]визначає план роботи закладу та педагогічне навантаження педагогічних працівників;
[bookmark: n1725]затверджує заходи щодо зміцнення здоров’я дітей;
[bookmark: n1726]обговорює питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їхньої творчої ініціативи;
[bookmark: n1727]затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
[bookmark: n1728]заслуховує звіти педагогічних працівників, які проходять атестацію;
[bookmark: n1729]розглядає питання впровадження в освітній процес найкращого педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку освіти;
[bookmark: n1730]визначає шляхи співпраці дошкільного навчального закладу з сім’єю;
[bookmark: n1731]ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учнів (вихованців), працівників закладу та інших учасників освітнього процесу;
[bookmark: n1732]розглядає питання щодо відповідальності працівників закладу та інших учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх обов’язків;
[bookmark: n1733]має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту закладу та проведення громадської акредитації закладу;
[bookmark: n1734]розглядає інші питання, віднесені законом та/або установчими документами закладу до її повноважень.
[bookmark: n1735]Рішення педагогічної ради закладу дошкільної освіти вводяться в дію рішеннями керівника закладу.
[bookmark: n1736]3. У закладі дошкільної освіти можуть діяти:
[bookmark: n1737]органи самоврядування працівників закладу освіти;
[bookmark: n1738]органи батьківського самоврядування;
[bookmark: n1739]інші органи громадського самоврядування учасників освітнього процесу.
[bookmark: n1740]Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу дошкільної освіти є загальні збори (конференція) колективу закладу дошкільної освіти.
[bookmark: n1741]Загальні збори (конференція) заслуховують звіти керівника закладу дошкільної освіти з питань статутної діяльності та дають оцінку його професійно-педагогічної діяльності, розглядають питання навчально-виховної, методичної, економічної і фінансово-господарської діяльності закладу дошкільної освіти.
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