Додаток  2
до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 02.12. 2013  № 216
ОРГКОМІТЕТ
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів
ліцеїв і гімназій  «Каразінський колоквіум»

Співголови оргкомітету:

Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської ради;
Бакіров Віль Савбанович – доктор соціологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, ректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Відповідальний секретар оргкомітету:
Д’ячков Сергій Володимирович – кандидат історичних наук, доцент, директор Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени оргкомітету:

Гірка Ігор Олександрович – доктор фізико-математичних наук, професор, директор Інституту високих технологій Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Холін Юрій Валентинович – доктор хімічних наук, професор, проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, головний редактор журналу «UNIVERSITATES» (за згодою);
Посохов Сергій Іванович – доктор історичних наук, професор, декан історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна (за згодою);
Венедіктова Ірина Валентинівна – кандидат юридичних наук, доцент, голова Ради Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Чеботарьов Вадим Іванович – кандидат фізико-математичних наук, доцент, директор центру довузівської освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Реформат Марина Іванівна – методист Науково-методичного центру Департаменту освіти Харківської міської ради.
Ушаков Дмитро Олександрович – заступник директора з навчальної роботи Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Додаток  3
до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 02.12. 2013  № 216
ЖУРІ 
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів
ліцеїв і гімназій  «Каразінський колоквіум»

Секція «Право»
Кагановська Тетяна Євгенівна – кандидат юридичних наук, доцент, декан юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Саніна Ольга Костянтинівна – учитель правознавства Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Історія України»
Куліков Володимир Олександрович – кандидат історичних наук, доцент, заступник декана історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Єрмановська Анна Едуардівна – учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Всесвітня історія»
Духопельніков Володимир Михайлович – кандидат історичних наук, професор, завідуючий кафедрою історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Сергій Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент, викладач історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Соціологія»
Ніколаєвський Валерій Миколайович – кандидат філософських наук, професор, завідуючий кафедрою соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Артем Дмитрович – кандидат соціологічних наук, доцент, викладач соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Філологія»
Міхільов Олександр Дмитрович – доктор філологічних наук, професор, завідуючий кафедрою філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Панасенко Тетяна Михайлівна – учитель української літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Фефелова Людмила Іванівна – учитель літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Безхутрий Юрій Миколайович – доктор філологічних наук, професор, декан філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Бойко Людмила Миколаївна – учитель української мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Дорогань Лідія Всеволодівна – учитель російської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Німецька мова»
Кривенко Віктор Петрович – доктор філологічних наук, доцент, завідуючий кафедрою факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Чепурна Тетяна Миколаївна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Султанбєєва Тетяна Борисівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Андрієвська Тамара Іванівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Англійська мова»
Черноватий Леонід Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Кратюк Ірина Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Столярук Віра Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;
Бровченко Анастасія Андріївна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Фізика»
Шеховцов Олег Валерійович – кандидат фізико-математичних наук, доцент, в.о. декана фізичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Ляшенко Андрій Леонідович – учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

Секція «Географія»
Пересадько Віліна Анатоліївна – доктор географічних наук, професор, декан геолого-географічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Костюченко Надія Павлівна – учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;

Коптєлов Дмитро Самуїлович – учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

