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Додаток 3

до наказу Департаменту освіти

Харківської міської ради

від 05.09.2014 № 129
ЖУРІ

XІІ міського турніру юних хіміків 
для учнів 7-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів

Голова журі:  Григорович Олексій Владиславович – кандидат хімічних наук, старший науковий співробітник Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі:

Шаламов Р.В. – кандидат біологічних наук, Заслужений учитель України, головний спеціаліст Українського центру оцінювання якості освіти (за згодою);

Коновалова Ольга Юріївна – кандидат хімічних наук, старший викладач хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Кравченко Олексій Андрійович – кандидат хімічних наук, старший викладач хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Марков Вадим Вікторович – викладач хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Чуйко Юлія Іванівна – методист Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Щербаков Іліас Бен-Хамудович – кандидат хімічних наук, вчений секретар Науково-технічного комплексу «Інститут монокристалів» Національної академії наук України (за згодою);

Зібаров Артем Михайлович – студент хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Бородін Олег Олегович – студент хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Гела Олександр Євгенович – студент хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Бардовський Ростислав Євгенійович – студент хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Кравченко Олександр Сергійович – студент хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Ісакова Влада Дмитрівна – студентка Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Запорожець Ірина Олександрівна – студентка Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Головізніна Катерина Володимирівна – студентка Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Морозова Аліса Дмитрівна – студентка Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
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