Додаток 2
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від  20.10.2014 № 168
Оргкомітет

ІІ (міського в м. Харкові) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із математики, фізики та інформатики
	Голова оргкомітету –
	Деменко О.І. – директор Департаменту освіти Харківської міської ради.


	Заступники голови: 


	Дулова А.С. – директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради; 

Коротка Л.В. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер Департаменту освіти Харківської міської ради;
Чеботарьов В.І. – кандидат фізико-математичних наук, професор, директор Центру довузівської підготовки Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Зима О.Г.  – кандидат економічних наук, проректор із науково-педагогічної роботи Харківського національного економічного університету (за згодою).

	Члени оргкомітету:
	Ходусов В.Д. – завідувач кафедри теоретичної ядерної фізики  та вищої математики                              імені О.І. Ахієзера Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Чаговець Л.О. – кандидат економічних наук, доцент кафедри економічної кібернетики,  голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою);
Коц Г.П. – кандидат економічних наук, доцент, декан факультету економічної інформатики Харківського економічного університету    імені Семена Кузнеця (за згодою);

Гостиннікова О.М. – методист  Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;
Демкович Т.О. – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

Гостіннікова А.С. – інженер з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

Рубаненко-Крюкова М.Ю. – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради.


Директор Департаменту освіти                                                        О.І. Деменко
Демкович Т.О.
