
                               
4                                        Продовження додатка 3


Додаток 3
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від 05.10.2015 № 195 
Журі
ІІ (міського в м. Харкові) етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із математики, фізики та інформатики
Математика

Голова журі: 

Жолткевич Г.М. – доктор технічних наук, професор, декан факультету математики і інформатики, завідувач кафедри теоретичної та прикладної інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Заступник голови журі:

Ігнатович С.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, доцент                 кафедри  прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Вишнякова Г.М. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені  В.Н. Каразіна (за згодою);
Гиря Н.П. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Петров Є.В. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Полякова Л.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри теоретичної та прикладної інформатики факультету математики і інформатики Харківського національного університету                    імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Пославський С.О. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Щербина О.С. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Драч К.Д. – старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Лисакевич А.В. – викладач Малого каразінського університету при Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
Афанасьєв Є.В. – магістрант факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Лисичкін С.В. – магістрант факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Тєплова Д.П. – магістрант факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Во Дінь Тхань Фонг – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Гончарук А.Б. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Дубова С.А. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Ліпартія Н.Д. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Смірнов Д.О. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Аршава М.Р. – учитель математики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бабенко Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Байкулова Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Берштейн О.Л. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Ботова С.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Боровий М.С. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 103 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Валяєва І.Є. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Великожон В.Г. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 140 Харківської міської ради Харківської області               (за згодою);

Вишневська І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Галайко М.Є. – учитель математики Харківської спеціалізованої                  школи  № 156 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Голубченко І.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Горлова Т.І. – учитель математики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Довжич І.С. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 76 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Дзьобань Л.А. – учитель математики Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Жежер О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Іванова І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Іменнова О.І. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);
Клушин В.І. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Крижановський О.Ф. – учитель математики Харківського навчально-виховного комплексу №  45 «Академічна гімназія»  Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Куликова Т.М. – учитель математики Харківського навчально-виховного комплексу № 74 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Ліфиць С.О. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-мате-матичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Макаренко Т.М. – учитель математики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Манжосова І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Мельникова Н.М. – учитель математики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Набока Т.І. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Півнева Т.В. – учитель математики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Перфілова О.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Пусан В.В. – учитель математики Харківської спеціалізованої                     школи № 108 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Решетняк М.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Савченко І.М. – учитель математики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Середа Л.І. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №  96 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Серобян А.В. – учитель математики Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Соловйова Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Старікова О.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Степенко О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Турчина С.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Філюнкіна Г.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Фролова Р.М. – учитель математики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Церковна Л.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області                         (за згодою);

Чиновата З.А. – учитель математики Харківської гімназії № 43 Харків-ської міської ради Харківської області (за згодою);

Чумак О.Я. – учитель математики Харківської спеціалізованої                   школи № 119 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Шурухіна О.П. – учитель математики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ярмак В.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110 Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Фізика
Голова журі: 
Лісовський В.О. – голова журі, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (за згодою).

Заступник голови журі: 
Павленко І.В. – заступник голови журі, доцент кафедри теоретичної ядерної фізики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Олефір В.П. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Середа К.М. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Щусь О.П. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                              імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Голубов О.А. – доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Скресанова І.В. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                            імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Чишкала В.О. – доцент кафедри матеріалів реакторобудування                          та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Танатаров І.В. – доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Старовойтов Р.І. – старший викладач кафедри прикладної фізики                       та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Наумовець А.С. – старший викладач фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Бабенко Є.В. – молодший науковий співробітник фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                    (за згодою); 

Гречко Я.О. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Александрова Л.Н. – учитель фізики Харківської гімназії № 1            Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Алтухова М.А. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Антонич Ю.П. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                   І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області                                (за згодою);

Байрамова Н.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                І-ІІІ ступенів № 11 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Балтач І.А. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бобро Є.О. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Бондаренко Л.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко М.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Борзенко О.С. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                     І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Бурдін С.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бутко Н.Є. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів №108 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бухтіярова Г.Ф. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Ваганова О.О. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області (за згодою); 

Гуляєва В.Я. – учитель фізики Харківського навчально-виховного комплексу «гімназія-школа І ступеня» № 24 Харківської міської ради Харків-ської області (за згодою);

Зайцева С.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Іванова Ж.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                         І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Колесник І.Л. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Криворотов О.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ляшенко А.Л. – учитель фізики  КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Майзеліс З.О. – учитель фізики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мітіус В.І. – учитель фізики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мозгова О.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої  школи                   ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Омельченко О.А. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Поліщук Н.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                 І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Попова О.Ф. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                 І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сарій Т.А. – учитель фізики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Севастьян О.Ю. – учитель фізики Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Соболєва І.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ткаченко О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Туманцова О.О. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи              І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Халіна К.Є. – учитель фізики Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шутова С.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Яковенко Л.М. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                   І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Інформатика
Голова журі: 

Щербаков О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Заступник голови журі: 
Лосєв М.Ю. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Члени журі: 

Парфьонов Ю.Е. – доцент кафедри інформаційних систем Хар-ківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця                            (за згодою);

Поляков А.О. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця                       (за згодою);

Тарасов О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця                       (за згодою);

Федорченко В.М. – доцент кафедри інформаційних систем Харків-ського національного економічного університету імені Семена Кузнеця                     (за згодою);
Арзубов М.О. – учитель інформатики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Буковцева О.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Варламова В.Г. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Вербельчук Р.С. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 67 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Гусаренко О.І. – учитель інформатики Харківської гімназії № 13 Хар-ківської міської ради Харківської області (за згодою);

Грінєвич Г.І. – учитель інформатики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Дегтярьов С.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кузніченко А.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Дорохова Л.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Лапко Д.А. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Лисенко А.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Макієнко О.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Молоткова І.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Найденко І.Д. – учитель інформатики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ніколаєнко А.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);
Олейник М.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Омелаєнко О.М. – учитель інформатики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Осетинський О.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Самотой Є.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сафронова Н.М. – учитель інформатики Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);  
Скурідіна С.А. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Трикоз О.Е. – учитель інформатики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Турчина І.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Федунов М.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 101 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Хохлова С.Л. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Щира О.М. – учитель  інформатики Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області (за згодою).        
Директор Департаменту освіти                                  О.І. Деменко

Демкович Т.О.

