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Про підсумки міського конкурсу-захисту учнівських проектів для учнів 3-6-х класів «Харків очима небайдужих дітей»


На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 23.01.2020 № 16 «Про проведення міського конкурсу-захисту учнівських проектів для учнів 3-6-х класів «Харків очима небайдужих дітей» (зі змінами) оргкомітетом проведено ІІ (міський) етап конкурсу в номінаціях:
· «Харків – місто щастя і добра» (3-4 класи);
· «Харків – мої крила» (5-6 класи).
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу-захисту учнівських проектів для учнів 3-6-х класів «Харків очима небайдужих дітей» та на підставі рішення журі конкурсу 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Харків – місто щастя і добра» та нагородити: 
1.1. Дипломами І ступеня та цінними подарунками:
· творчий колектив учнів 3-а та 3-б класу Харківської загальноосвітньої          школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 4-а класу Харківської спеціалізованої          школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 4-а класу Харківської загальноосвітньої          школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;
· Буковцеву Юлію, Токаря Романа, учнів 4-б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 129 Харківської міської ради Харківської області.


1.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками:
· творчий колектив учнів 4-б класу Харківської спеціалізованої        школи І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-в класу Харківської спеціалізованої        школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 4-б класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-а класу Харківської спеціалізованої        школи І-ІІІ ступенів № 177 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-а класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 120 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-х класів Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-а класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 103 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками:
· творчий колектив учнів 2-х класів Харківської загальноосвітньої          школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-а класу Харківської спеціалізованої        школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-б класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 142 Харківської міської ради Харківської області;
· Сівцева Артема, учня 3-г класу Харківської загальноосвітньої        школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-б класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
· Скалецьку Єву, Ахмедову Ельміру, учениць 4 класу Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
· Кузьменко Мілану, ученицю 3-го класу Харківської загальноосвітньої школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області;
· Куценко Валерію, ученицю 3-б класу Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-б класу Харківської загальноосвітньої      школи І-ІІІ ступенів № 42 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-а класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 3-б класу Харківської спеціалізованої        школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Харків – мої крила» та нагородити:
 2.1. Дипломами І ступеня та цінними подарунками:
· творчий колектив учнів 5-в класу Харківської загальноосвітньої    школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-а класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 5-б класу Харківської спеціалізованої          школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-а класу Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області;
2.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками: 
· творчий колектив учнів 5-х класів Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-б класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 5-а класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;
· Семеней Ольгу, Ремізову Анастасію, учениць 6-б класу Харківської гімназії № 23 Харківської міської ради Харківської області;
· Житнього Гліба, Біляєва Андрія, учнів 6-б класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.
2.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками:
· Базиму Дмитра, Каркач Софію, Сазонова Артема, учнів 6-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області;
· Акулкіну Анну, Ліву Кіру, учениць 6-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-а класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області;
· Сосєдко Катерину, ученицю 5-а класу Харківської спеціалізованої          школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-б класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 5-а класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-а класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;
· творчий колектив учнів 6-а класу Харківської загальноосвітньої     школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області;
· Бахмача Кирила, Кузьменкову Софію, Пономаренка Дмитра, учнів 5-го класу Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області;
· Вейлер Софію, Матвєєва Івана, Ковтун Оксану, учнів 5-го класу Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області.


3. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради та керівникам закладів освіти міського підпорядкування проаналізувати результати участі учнів закладів загальної середньої освіти району в міському конкурсі-захисті учнівських проектів для учнів 3-6-х класів «Харків очима небайдужих дітей» та довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників і педагогічних працівників підпорядкованих закладів освіти.
До 22.05.2020
4. Методисту Науково-методичного педагогічного центру Войтенку Є.О. розмістити наказ на сайті Департаменту освіти.
До 12.05.2020
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Віцько О.В.



Директор Департаменту освіти               			     О.І. ДЕМЕНКО  



З наказом ознайомлені:                   О.В. Віцько 
[bookmark: _GoBack]                                   О.Є. Войтенко
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