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Додаток 2
до наказу Департаменту освіти
Харківської міської ради
від  01.02.2017 № 31
[bookmark: _GoBack]

Склад оргкомітету
ХІ міського Кубку з пошуку в мережі Інтернет
для учнів 5-11-х класів 



Голова оргкомітету:	
Дулова А.С. – директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради. 
Члени оргкомітету:
Дегтярьова О.А. – головний спеціаліст загального відділу Департаменту освіти Харківської міської ради;
Войтенко Є.О. - інженер з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру;
Бібленко І.В. – інженер-програміст лабораторії комп’ютерних технологій  Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради (за згодою);
Короп Ю.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради (за згодою);
Михайленко О.С. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради (за згодою);
Рибка О.В. – інженер-програміст лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради (за згодою);
Буряк А.О. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради (за згодою);
Фесенко О.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради (за згодою);
Колесніков В.Ю. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Слобідського району Харківської міської ради (за згодою);
Зубахін І. М. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради (за згодою);
Городецька К.С. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради (за згодою).




Директор Департаменту освіти 					О.І. Деменко
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