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Н А К А З
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№ 208
Про підсумки ХІІ відкритого 

міського турніру харківщинознавців 

серед учнів 10-11-х класів 
загальноосвітніх навчальних закладів
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 18.09.2012 № 152 «Про проведення ХІІ відкритого міського турніру харківщинознавців серед учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» 15 грудня 2012 року оргкомітетом проведено ХІІ відкритий міський турнір харківщинознавців.

Відповідно до Умов проведення ХІІ відкритого міського турніру харківщинознавців та на підставі рішення журі турніру (протокол додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями турніру та нагородити:

1.1. Дипломом І ступеня Магду Дениса та Макєєва Дениса, учнів Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. Дипломом ІІ ступеня Юнаш Вікторію та Лихо Аліну, учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. Дипломами ІІІ ступеня:

- Деркач Катерину та Іващенко Лілію, учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 140 Харківської міської ради Харківської області;

- Голоту Єлизавету та Малахатко Ольгу, учнів спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів приватного вищого навчального закладу Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія».
2. Визнати переможцями в номінаціях і нагородити дипломами:

- у номінації «За краще знання історичних фактів» – Тимошенко Анастасію та Верещака Костянтина, учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;

- у номінації «За системне бачення проблем розвитку прикордонного співробітництва» – Косарєва Олега та Мерцалова Артема, учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області;

-  у номінації «За краще володіння фактичним матеріалом» – Гончаренка Максима,  учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області.
3. Нагородити грамотами за підготовку учнів до ХІІ відкритого міського турніру харківщинознавців:
- Дейко Ірину Олександрівну, вчителя Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;

- Галактіонову Олену Євгенівну, вчителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області;

- Буряк Юлію Леонідівну, вчителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 140 Харківської міської ради Харківської області;

- Рябка Андрія Олексійовича, вчителя спеціалізованої економіко-правової школи І-ІІІ ступенів приватного вищого навчального закладу Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія»;

- Ведмедерю Світлану Віталіївну, вчителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;

- Бучнєву Ірину Володимирівну, вчителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області;

- Коняєву Галину Іванівну, вчителя Харківської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області.
4. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в ХІІ відкритому міському турнірі харківщинознавців серед учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів і довести інформацію про підсумки турніру до відома керівників навчальних закладів.

До 28.12.2012
5. Інженеру з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Подворному І.В. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 

До 26.12.2012
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.

Директор Департаменту освіти                                                       О.І.Деменко

З наказом ознайомлені:

Стецюра Т.П.
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Реформат М.І.
_1410607163.vsd

