              Додаток

до наказу Департаменту освіти 

від  13.10. 2011  №157
ПОЛОЖЕННЯ

про огляд-конкурс на визначення кращого загальноосвітнього навчального закладу міста з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління
I. Загальні положення 
Огляд-конкурс на визначення кращого загальноосвітнього навчального закладу міста з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління  (далі Огляд-конкурс) проводиться згідно з рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради № 931 від 13.06.2001 «Про стан підготовки допризовної та призовної молоді м. Харкова до служби у Збройних Силах України» (п.4.5), на підставі Положення про Всеукраїнську військо-спортивну гру «Патріот», затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства оборони України, Міністерства України у справах сім’ї, дітей та молоді від 05.04.2004 №274/112/10, з метою вивчення стану навчально-матеріальної бази загальноосвітніх навчальних закладів міста по роботі з допризовною молоддю та визначення кращого навчального закладу з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичному вихованню підростаючого покоління.

II. Засновники Огляду-конкурсу
Засновником Огляду-конкурсу є Департамент освіти Харківської міської ради.

III. Учасники Огляду-конкурсу
В Огляді-конкурсі беруть участь загальноосвітні навчальні заклади міста, незалежно від типу та форми власності, де вивчається предмет „Захист Вітчизни”.

IV. Умови та порядок проведення Огляду-конкурсу
Огляд-конкурс проводиться у два етапи:

I – (районний) етап – до 25.10.2011;

II – (міський) етап –   до 11.11.2011.
Для проведення I (районного) етапу наказом по управлінню освіти адміністрації району Харківської міської ради створюється комісія, яка визначає кращий (один) загальноосвітній навчальний заклад у районі з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичному вихованню підростаючого покоління згідно з критеріями-вимогами (додаються).

До 01.11.2011 матеріали щодо проведення районного Огляду-конкурсу надаються до Департаменту освіти (копія критеріїв-вимог та загальний протокол із зазначенням школи-переможця і призерів даного етапу).

II (міський) етап Огляду-конкурсу проводиться до 11.11.2011 за графіком, погодженим з управліннями освіти адміністрацій районів Харківської міської ради, згідно з критеріями-вимогами до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки та стану військово-патріотичного виховання. 

Заклади освіти, які протягом трьох останніх навчальних років брали участь у міському Огляді-конкурсі можуть брати у ньому участь поза конкурсом. 

V. Підбиття підсумків Огляду-конкурсу 
Переможець та призери Огляду-конкурсу визначаються за найбільшою набраною сумою балів.

У разі однакової суми балів переможець визначається:

1. За кращий показник у вимогах до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки.
2. За кількістю допризовників, делегованих до збірної команди району для участі в міській  військово-спортивній грі «Патріот».
3. За наявність оборонно-спортивних гуртків (кількість учнів, що займаються у гуртках).
VI. Нагородження

Школа-переможець Огляду-конкурсу нагороджується Подякою міського голови, призери – Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради.
