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	ЗАКОН УКРАЇНИ


[bookmark: n3]Про освіту
[bookmark: n2117](Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 38-39, ст.380)

Документ 2145-19, чинний, поточна редакція — Прийняття від 05.09.2017

Стаття 26. Керівник закладу освіти
[bookmark: n402]1. Керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти.
[bookmark: n403]Повноваження (права і обов’язки) та відповідальність керівника закладу освіти визначаються законом та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n404]Керівник є представником закладу освіти у відносинах з державними органами, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами і діє без довіреності в межах повноважень, передбачених законом та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n405]2. Керівник закладу освіти призначається засновником у порядку, визначеному законами та установчими документами, з числа претендентів, які вільно володіють державною мовою і мають вищу освіту.
[bookmark: n406]Додаткові кваліфікаційні вимоги до керівника та порядок його обрання (призначення) визначаються спеціальними законами та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n407]3. Керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень:
[bookmark: n408]організовує діяльність закладу освіти;
[bookmark: n409]вирішує питання фінансово-господарської діяльності закладу освіти;
[bookmark: n410]призначає на посаду та звільняє з посади працівників, визначає їх функціональні обов’язки;
[bookmark: n411]забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітніх програм;
[bookmark: n412]забезпечує функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
[bookmark: n413]забезпечує умови для здійснення дієвого та відкритого громадського контролю за діяльністю закладу освіти;
[bookmark: n414]сприяє та створює умови для діяльності органів самоврядування закладу освіти;
[bookmark: n415]сприяє здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників закладу освіти;
[bookmark: n416]здійснює інші повноваження, передбачені законом та установчими документами закладу освіти.

[bookmark: _GoBack]Розділ XII 
ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ
"Стаття 24. Педагогічні працівники
[bookmark: n1358]1. Педагогічним працівником повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має відповідну педагогічну освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров’я якої дозволяє виконувати професійні обов’язки в закладах системи загальної середньої освіти. Перелік посад педагогічних працівників системи загальної середньої освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n1359]2. Посаду керівника закладу загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності може обіймати особа, яка є громадянином України, має вищу освіту ступеня не нижче магістра та стаж педагогічної роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов’язків";
частину другу статті 26 викласти в такій редакції:
[bookmark: n1365]"2. Керівник закладу загальної середньої освіти призначається на посаду та звільняється з посади рішенням засновника (засновників) закладу або уповноваженого ним (ними) органу.
[bookmark: n1366]Керівник державного, комунального закладу загальної середньої освіти призначається на посаду за результатами конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки - для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії, до складу якої входять представники засновника (засновників), трудового колективу, громадського об’єднання батьків учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти та громадського об’єднання керівників закладів загальної середньої освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці. До участі у роботі комісії з правом дорадчого голосу можуть залучатися представники громадських об’єднань та експерти у сфері загальної середньої освіти.
[bookmark: n1367]Положення про конкурс на посаду керівника державного, комунального закладу загальної середньої освіти розробляє та затверджує засновник на підставі типового положення, затвердженого центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n1368]Одна і та сама особа не може бути керівником відповідного закладу загальної середньої освіти більше ніж два строки підряд (до першого строку включається дворічний строк перебування на посаді керівника закладу загальної середньої освіти, призначеного вперше). Після закінчення другого строку перебування на посаді особа має право брати участь у конкурсі на заміщення вакансії керівника в іншому закладі загальної середньої освіти або продовжити роботу в тому самому закладі на іншій посаді.
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