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ГО «Я І МОЯ ШКОЛА» за підтримки проєкту Агентства США з міжнародного розвитку USAID «Зміцнення громадської довіри» (UCBI) та Департаменту освіти Харківської міської ради запрошує заклади професійно-технічної освіти Харкова взяти участь в унікальному проєкті: 

«Офлайн-стажування для освітянства: створення профорієнтаційних програм для студентства закладів ПТО України на основі реального бізнес-досвіду»

[bookmark: _GoBack]Унікальний і наразі перший такий проєкт в Україні «EduBiz: інноваційне стажування 
для директорів /-ок і викладачів /-ок ЗПТО в Україні» відкриває нові можливості для освітян /-ок, які працюють у прифронтових регіонах України (наразі це Дніпро, Суми й Харків), адже він дозволить забезпечити їх практичними знаннями для підготовки студентів /-ок ЗПТО до успішної кар’єри на сучасному ринку праці.
Міста для проведення офлайн-стажування: Київ, Львів, Івано-Франківськ.
Окрім безпосередньо офлайн-стажування в Києві, Львові, Дніпрі, Івано-Франківську, Харкові, проєкт передбачає ще й стартову і фінальну офлайн-зустрічі, 3 вебінари, онлайн-супервізію за участю експертів /-ок зі сфер педагогіки та бізнесу та методичну підтримку (менторський супровід) для підвищення кваліфікації учасників /-ць.

Посилання на реєстрацію: https://forms.gle/X4zxQrNbpdxaBxku6. Дедлайн – 11 грудня 2024 р. 

Участь у програмі є безкоштовною, організатори відшкодовують витрати на проживання і проїзд. Організації, де будуть відбуватись стажування, організатори підбирають від запит закладів освіти. 

Із 2025 по 2033 роки в Україні стартує реформа старшої школи, яка має значно підвищити престиж профільної середньої освіти серед дітей і батьківства. Таким чином, «EduBiz…» фактично стане важливою та найпершою в нашій країні реакцією на цю реформу, адже його учасники /-ці здобудуть ґрунтовні й сучасні знання й набудуть практичного досвіду завдяки офлайн-стажуванням на провідних українських підприємствах, а потім зможуть застосувати їх у своїх закладах освіти.
50 учасників /-ць проєкту ознайомляться з ефективними бізнес-процесами 
й актуальними вимогами до фахівців /-чинь сучасного ринку праці та розроблять 
25 унікальних профорієнтаційних програм, які допоможуть підготувати студентів /-ок закладів ПТО Харкова, Дніпра і Сум до успішної кар’єри в мінливих умовах.

«Завдяки участі у цьому проєкті освітянство Харкова, Сум і Дніпра зможе розробити ексклюзивні профорієнтаційні програми, які допоможуть українській молоді набути навичок, затребуваних серед роботодавців, що зроблять її більш конкурентоспроможною. Отже, професійно-технічні освітні заклади у такий спосіб стануть своєрідними центрами підготовки висококваліфікованих фахівців і фахівчинь, орієнтованих на подолання якомога різноманітніших професійних викликів», — 
Ірина Міньковська, голова правління громадської організації «Я І МОЯ ШКОЛА», співзасновниця та керівниця освітнього центру для педагогів, батьків і дітей 
«Я І МОЯ ШКОЛА», освітня експертка, громадська діячка. 
Громадська організація «Я І МОЯ ШКОЛА» — інноваційний хаб, що працює 
за принципом імпакт-підприємництва, сприяючи розвитку людського капіталу, підтримуючи професійне зростання освітянства, дітей, підлітків, дорослих і всіх охочих через практичні навички та закладаючи фундамент для сталого прогресу українського суспільства як під час воєнного стану, так і по Перемозі України. Її мета — підвищувати якість онлайн та офлайн-освіти в Україні.
Контакти громадської організації «Я І МОЯ ШКОЛА»:
meandmyschoolcenter@gmail.com 
https://meandmyschool.ua/nasha-go/ 
https://www.facebook.com/meandmyschoolcenter 
https://www.instagram.com/meandmyschoolcenter/  
https://t.me/meandmyschool 
https://www.youtube.com/channel/UC0hIg8swf0qPSjCgQ5t2tKA
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