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У складний для України час  особливо важливим є   духовне єднання української нації, яке стає можливим, дякуючи   Великому  Кобзареві, адже його творчість  –  саме той матеріал, який запрошує читача до глибоких і суперечливих роздумів про сенс буття, вірність і зраду, обов’язок і покликання. Ці морально-етичні категорії  особливо важливі для підростаючого покоління, оскільки формують не тільки естетичні смаки, а і громадянську позицію. Тому    на уроках вивчення творчості Т.Г.Шевченка  сучасний учитель  повинен застерігати школярів від пафосу, фальші,    готовності спілкуватися  за допомогою слів-штампів, а також шукати оригінальні та сучасні шляхи вивчення творчості Великого Кобзаря.   Звертаємо увагу на сучасні комп’ютерні технології, оскільки  у ХХІ столітті пальма першості у боротьбі за вплив на світогляд підростаючого покоління належить Інтернету, який, дякуючи  величезним інформаційним та дидактичним можливостям, здатний принести неоціненну користь освітянам. 

Сучасний учитель не може ігнорувати вплив Інтернету на дитину. Завдання  сучасного  педагога  -  зробити цей вплив контрольованим, а в  учня виховати потребу бути не тільки користувачем інформації, а і творцем аудіовізуальної продукції,  зразком якої  може стати відеокліп, або кліп. У даній роботі ми досліджуємо тільки музичний матеріал, який можна використовувати  на уроках української літератури для створення кліпів. Існують такі їх різновиди, як концертний кліп (професійний запис  концерту, який використовується для просування на ТБ), постановочний  кліп (кліп, який   містить візуально - сюжетну лінію подієвої історії пісні), анімаційний  кліп (анімований відеоряд, накладений на музику),  слайд-шоу (відеоряд, складений із фотографій, що супроводжує пісню). Практика показує, що  учням найзручніше створювати саме слайд-шоу, хоча завдяки широко поширеним програмам відеомонтажу ( Windows Movie Maker , Pinnacle Studio тощо) зараз практично будь-хто  може монтувати будь-які музичні кліпи і викладати їх в Інтернет. 

На уроках використовуємо  кліпи, взяті з мережі Інтернет, а також  створені нашими учнями. Демонстрування відеокліпів на уроках вивчення творчості Т.Г.Шевченка (наприклад,  кліп «Б’ють пороги…»   у виконанні сучасного бандуриста Василя Жданкіна  ) викликає значний інтерес учнів. Під час перегляду кліпів виникає досить стійка мимовільна увага, що обумовлена поєднанням яскравості, динамічності, контрастності  зображення та  звукового  супроводу. Саме цим пояснюється міцне запам’ятовування учнями окремих, найбільш яскравих, емоційно насичених кадрів та поетичних рядків. Утворюються передумови до формування чітких уявлень, свідомого та глибокого засвоєння знань. Виникає бажання створити власний мистецький твір, що не може не бути позитивним явищем. Рекомендуючи того чи іншого автора для створення кліпу, враховуємо, що важливість вивчення класичної музичної спадщини для формування всебічно розвиненої, гармонійної та творчої особистості переоцінити практично неможливо.    Але при цьому ми повинні  розуміти, що для сприйняття класичної музики необхідна серйозна фахова  підготовка. Тому звертаємо увагу учнів не тільки на музичну  класику, а й на творчість  сучасних виконавців та авторів пісень на слова Т.Г.Шевченка, яка учням  здається зрозумілішою, ближчою.  Адже впродовж останніх років все частіше можна почути Шевченкові вірші,  виконані  під  сучасні ритми рок-  чи   поп-музики. Так молодь часто по-новому відкриває для себе Шевченка. Тому перш за все рекомендуємо для створення кліпів  творчість сучасних гуртів.
На сучасному музичному просторі існує  декілька десятків музичних колективів й сольних виконавців, які виконують пісні на Шевченкові поезії Таких творів налічується сотні,  хоча не всі з них мають  високу мистецьку вартість.     Радимо учням звернути увагу на творчість Василя Жданкіна  та на діяльність таких гуртів, як   «Кому вниз», «Сад», «Мертвий півень», «Гайдамаки», «Трансформер».  На нашу думку, особливої уваги заслуговує творчість групи «Сад».   Учасники рок-гурту дотримуються напрямку HARD-ROCK та прагнуть наслідувати його найкращі традиції. На слова Т.Г.Шевченка група створила за останнє десятиріччя близько 25 пісень. Музиканти кажуть, що творчість Тараса Шевченка є близькою їм по духу,  і вважають, що «поет певною мірою теж був рокером» 
Але не тільки рок-музиканти звертаються останнім часом   до Шевченкових творів. Дуже вдало останнім часом Кобзареві «Думи мої» заспівали у стилі «ритм-н-блюз» учасники гурту «ДіЛема». У прихильності до творчості Шевченка помічені гурти і зі сходу, і із  заходу: «Тарасова ніч» (Львів), «Дивні діти» ( Донецьк).  Шевченкові вірші лягли в основу багатьох композицій гурту «Кому Вниз».  Вокальний дует «Сестри Тельнюк» презентував у мережі YouTube нову пісню на слова поеми Тараса Шевченка «Марія».
Нещодавно  вийшла аудіозбірка «Кобзар. Назавжди», у якій представлені доробки   півтора десятка  гуртів, які репрезентують різні музичні  напрямки та стилі. На наш погляд, цікавим є музичний  конкурс «Нова пісенна Шевченкіана»,що був оголошений «Українським радіо» до 200-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка.  Учасники змагалися  у написанні музичних творів на слова Великого Кобзаря. Про це повідомляє прес-служба радіо. Пісні були представлені у форматах рок, поп, танцювальної музики та авторської пісні. 

Вивчення сучасного стану музичної Шевченкіани засвідчує різноманітність стилів, у яких працюють  композитори, а значить  таке розмаїття може задовольнити найвибагливіші музичні смаки сучасних учнів, дасть можливість зробити найвдаліший вибір для створення кліпу. 

Практика показала, що створення кліпів, демонстрування їх на уроках з подальшим  обговоренням є ефективним джерелом підвищення якості навчання завдяки яскравості, виразності та інформативній цінності зорово-слухових образів, що відтворюють ситуації спілкування і навколишню дійсність. Синтез  різних видів мистецтва (живопис, література, музика, фотографія), а також  сучасних комп’ютерних технологій робить кліпи особливо сильним засобом навчання і виховання, засобом, який дає неймовірний за силою впливу виховний та освітній ефекти. При цьому на заняттях успішно реалізуються дидактичний принцип наочності, можливість індивідуалізації навчання і одночасно масового охоплення учнів, посилюється мотиваційність занять.

Тому особливо важливим, з нашої точки зору,  є  створення кліпів саме під час вивчення творчості Т.Г.Шевченка, адже  якщо послухати  енергійну сучасну музику,  замислитись над мужнім словом Кобзаря, помилуватись витонченим відеорядом,  то можна зробити перший крок до   пізнання  Шевченка. Отже, створення, перегляд та коментування  кліпів стають  стимулом до    власного відкриття Кобзаря, дають можливість   зрозуміти, що  його творчість  є і буде актуальною, цікавою, модною.  
